
PR prezentace

Společnost Bottling Printing, s. r. o., poprvé představí na MSV novou 
tiskárnu CJ 400. Nová inkoustová kontinuální tiskárna byla vyvinuta 
tak, aby vyhovovala náročným požadavkům výrobních linek. Nabízí 
unikátní možnost přemísťování mezi výrobními linkami, má rychlejší 
nastavení a jednodušší použití než jiné CIJ tiskárny na trhu.

NOVINKA V PRŮMYSLOVÉM ZNAČENÍ 

tiskárna CJ 400

H lavním inovativním prvkem 
je lehce vyměnitelný servis-
ní modul, který si může vy-

měnit sám operátor během několika 
minut pomocí pokynů na obrazovce 
tiskárny. To znamená, že pro pravidel-
nou údržbu není potřeba vyškolená 
údržba. Nevyžaduje nákladný servis-
ní zásah, což je velmi výhodné pro re-
dukci režijních nákladů. Další výho-
dou je zobrazování problémů na obra-
zovce i s radou, jak je vyřešit.
Snadno vyměnitelný servisní modul je 
navržen tak, aby všechny důležité sou-
části byly uvnitř a při výměně nemuse-
lo docházek k odpojování kabelů nebo 
drátků a potom je zase znovu připojo-
vat, a tím se eliminuje poškození jiných 
součástí tiskárny. Další výhodou je, že 
se nevyměňují žádné elektronické sou-
částky; tím se snižují další náklady.
Nízké nároky na údržbu umocňuje 
i fakt, že se potiskovací hlava čistí jen 

jednou za tři měsíce. Tím nová tiskár-
na CIJ400 garantuje nižší náklady na 
čisticí kapaliny, a  hlavně na prostoje. 
U některých tiskáren na našem trhu je 
potřeba hlavu čistit minimálně denně. 
Díky unikátnímu autoFlush procesu 
u  tiskárny CIJ400 můžete tiskárnu 
vypnout na několik týdnů bez čištění, 
tzn. bez zbytečných nákladů. Po delší 
odstávce je tiskárna po zapnutí okamži-
tě připravena pro tisk. 
Další úsporou je použití 62mikronové 
trysky v tiskové hlavě, která ušetří až 40 % 
inkoustu v porovnání s jinými CIJ tiskár-
nami. Spotřeba solventu je nižší až o 33 %.

S nejčistší a nejekonomičtější potisko-
vací hlavou LINX CJ400 přináší nová 
tiskárna zvýšení produktivity. I  další 
řada jedinečných funkcí k  tomu napo-
máhá, například varování doplnění spo-
třebního materiálu, a to v 10hodinovém 
intervalu pro doplnění. Tím se minima-
lizuje riziko prostojů kvůli prázdné tis-
kárně.
Mnoho firem vyžaduje flexibilitu vý-
robního provozu vzhledem ke změ-
ně produktové řady na výrobní lince. 
Upřednostňují tiskárny, které se mohou 
jednoduše přemísťovat z jedné výrobní 
linky na druhou, což může zvýšit pro-
duktivitu tiskárny a  snížit náklady na 
značení. Linx CIJ400 je pro tyto poža-
davky konstruována, její váha je pouze 
13,5 kg i s náplněmi, a tím se řadí mezi 
nejlehčí tiskárny na trhu. Ergonomický 
tvar tiskárny byl navržen tak, aby splňo-
val nároky na zdraví a  bezpečnost při 
zvedání a nošení. 
Barevný dotykový displej zvyšuje 
schopnost rychle najít, změnit nebo 
uložit nastavení až pro čtyři výrobní 
linky s kapacitou uložení až 1000 zpráv 
v  několika sekundách. Uživatel může 
okamžitě zahájit tisk, nebo ho tiskárna 
krok za krokem provede vytvořením 
zprávy bez nákladných a dlouhých ško-
lení či čtení komplikovaných příruček. 
Zadávání SureFill kódu eliminuje zá-
měnu doplňovaných náplní, a tím za-
braňuje drahému poškození tiskárny.
Novou tiskárnu CJ 400 uvede na čes-
ký a slovenský trh firma BOTTLING 
PRINTING, s. r. o., Mikulov, a to na 
prestižním veletrhu MSV Brno. Zde 
si naši zákazníci mohou vyzkoušet tis-
kárnu a přesvědčit se o jejích přednos-
tech. Budeme rádi, když nás navštíví-
te na brněnském výstavišti ve dnech 
3.–7. 10. 2011 na našem stánku č. 17 
v pavilonu E.

www.bottlingprinting.eu


